澳洲九号台新闻7月12日报道称,从下个月开始,优惠卡持有者(concession card)将不再享有免费的快速抗原检测试剂(RAT)。

澳洲卫生部长Mark Butler周二在3AW证实,该计划将于7月底结束。Butler表示,现在是这样做的"恰当时机"。

该计划于今年1月首次推出,当时正值商品短缺和价格飙升之际,这意味着符合条件的人每三个月可以免费获得10支RAT试剂。

"价格已经大幅下降。1月份其平均价格是25澳元一支,现在降到了8澳元。退休金领取者和优惠卡持有者在本月底之前仍可以获得最多10支试剂,这应该够他们用一段时间。"

Butler说,一些州政府为前往老年护理机构和医院等高危场所的人提供免费的快速检测。"仍然有免费的试剂,现在社区里有很多,州政府正在免费提供。"

(图片来源:澳洲九号台新闻)

澳洲药学会(PSA)表示,终止这项计划将使脆弱的澳人面临风险。

PSA主席Sim Fei说。"大流行还没有结束,对于我们社区的许多弱势群体来说,严重疾病的威胁仍然存在,检测仍然是我们应对疫情的重要组成部分。"

"虽然我们认识到,自今年1月启动该项目以来,我们的检测-追踪-隔离方法已经改变,但即使是轻微症状的检测仍然是社区每个人的期望。"

澳洲皇家全科医师学院(RACGP)也警告称,此举将影响许多低收入的澳人。

(图片来源:澳洲九号台新闻)

RACGP主席Karen Price说: "这对有高风险因素的人尤其重要,比如潜在的健康

状况,那些面临传播风险高的情况,以及不能接种疫苗的患者。"

"我们不能只向那些负担得起的人提供医疗服务,低收入弱势群体获得医疗服务至 关重要。"

Price表示,如果人们无法使用快检试剂,那么"整个卫生系统将面临更大的压力"。

"为了在社区中获得新冠疫情的临床护理途径,包括最近扩大的抗病毒治疗,有必要进行阳性检测。"